

下沙赏花正当时, 莫负好春光

>// 本报记者 徐艺杭 文/摄

春天是个百花齐放的季节。走在下沙的大街小巷,我们的目光时常被道路两侧各种各样的花朵吸引。不论是下沙路还是沿江大道,都能感受到美化、绿化工程 带给我们的好福利。

那么最近我们在下沙有哪些花可以欣赏呢? 快跟饱哥一起来看看吧。



紫荆

紫荆是一种密集种 植的花,花呈紫红色或 粉红色,簇生于枝干上, 像花束一般,很有辨识 度。也正因为密集地长 成一簇,所以也是"家庭 和美、骨肉情深"的象 征。推荐大家到高沙渠 附近和高教西公园里去 观赏紫荆。



晚樱

晚樱在下沙的种植量比较大。它的花朵厚 实,靠近花蕊的花瓣颜色更深点,向外围慢慢变 淡。虽然晚樱长得不及早樱那么小巧可人,但 是观赏效果仍然很不错。

晚樱在下沙的街头几乎随处可见,在学林 支路的两侧,就种了白色和粉红两种色系的晚 樱。此外,在沿江大道的大草坪上,在6号大 街、8号大街、11号大街的道路两边,都种植了 晚樱。



茶花

茶花形姿优美,叶浓绿而光泽,花形 艳丽缤纷,茂密的树叶中点缀着红通通 的花朵。茶花耐寒,如今天气转暖,虽然 是赏花的大好天气,不过这对于茶花的 生长还是不利的,所以想要观赏茶花的 朋友,要赶快去天城东路和银沙路交叉 口附近看了。



二月兰

二月兰是一种常见的野花。花朵不 大,紫白相间。花形和颜色都没有什么 特异之处。如果只有一两棵,在百花丛 中,绝不会引起任何人的注意。但是它 却以多制胜,每到春天,当你在下沙看到 一片紫色的花海,那多半就是二月兰了。 在怡乐园里,你可以发现它们的踪迹。



杜鹃

杜鹃花的花瓣的形状是椭圆形的。 花瓣像四周展开,好像马上就要炸开了。 仔细闻闻,还有股淡淡的清香飘入肺腑。 杜鹃花的颜色有很多,在下沙种植的以淡 紫色为主,在海达南路两侧、2号路与11 号路交叉口以西的位置可以观赏到。